

正 誤 表

「感染症最新の治療 2019-2021（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
105	左段下から1行目～右段1行目	クラビット 500mg/回, 1日3～4回	クラビット 500mg/回, <u>1日1回</u>
110	右段17行目	クラビット 500mg/回, 1日2回	クラビット 500mg/回, <u>1日1回</u>
151	右段22～23行目	ホスミシン経口 375mg/回, 1日3回, 7～14日間	削除

2020年6月15日

株式会社南江堂